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' Bir strahi ile 5 bardak su M
dolduruluyor. 3 strahi ile kac bardak
su dolar? 3&)(
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&ﬁé Bir varilde 25 kova su vardir.

nce 5 kova ile cicekleri suladik. Sonra
10 kova ile agaclari suladik. Varilin

icinde kac kova su kalmistir?
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¢ Ahmet bir sttlac kasesini 10 kasikta
yiyerek bitirdi. 4 kése sutlaci kac kasikta

bitirebilir? @
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Elhc her sabah 2 bardak st iciyor.
Elif 6 ginde kag kutu st icmis olur?
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7 portakaldan 1 su bardag
portakal suyu ¢kmaktadir. 3 su bardag

portakal suyu icin kac tane portakal

skmak gerekir? Vo
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@ Bir strahi ile 6 bardak )
dolmaktadir. 3 stirahi ile kac bardak su

doldurabiliriz? 8
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F9PBir tenceredeki stit ile 4 kase A\ % N
yogurt yapilmaktadir. 5 tencere sit ile o

sikmaktadir. 3 termostan kac bardak
kac kdse yogurt yapabiliriz? cay ctkar?
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’é 1 Bir surup sisesi 7 kasik ile doluyor.

sulamaktadir. 3 tane strahi ile kac 4 surup sisesi kac kaskla dolar?

tane cicek sular? %@ i
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Bir termostan 7 bardak cay
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& Mjﬂ Nisa bir strahi ile 3 tane cicek
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Melahot ninenin 5 tane inegi

vardir. Her inekten 3'er tencere sit

g b f Cemre doktorun verdigi surubu 5
gtinde icip bitirdi. Her gun 3 kasik

almaktadir. Tencerelerden ikisi dokuldu. ictigine gore surup sisesinde kac kask

Geriye kag tencere sut kalmistir? "
@ surup vardir’ i
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